

# 召会通讯

第 14 期：2017 年 12 月 3 日

# 李察逊召会

<http://www.churchinrichardson.org>

## 报告事项

- 一、本周六（12 月 9 日），英语区将在会所有福音聚会。下午 6 点开始（有爱宴）。请为这次福音聚会祷告，愿主得着许多寻求者和平安之子。
- 二、本周六上午 8:30 到 12 点有三地召会弟兄们的相调交通聚会。请弟兄们前往执事室登记报名。
- 三、下周主日（12/10）在布兰诺会所有布兰诺、麦金尼、李察逊三地召会集中擘饼聚会，接着有分语言的特别交通，会后有爱宴。在李察逊会所没有主日聚会。
- 四、本周我们将进入晨兴圣言第六篇信息，第五篇信息将在第九周追求进入。
- 五、奥克拉荷马州的弟兄们已经签约购买了一个产业作为塔尔萨(Tulsa)召会的会所，共计 60 万美金。弟兄们觉得这对于主在塔尔萨地区的恢复具有战略性的意义。如果你有负担奉献，支票请开给 "The Church in Richardson," 注明 "Tulsa Property"。
- 六、2018 年国际华语特会的报名截止日期延长到 12 月 17 日。如果你想报名参加，请告诉弟兄们。有关特会的信息请访问网站 <https://icsc2018.org/>。
- 七、冬季训练录影训练的时间为 12/26 - 1/7/18，报名费 105 美金（包括纲目）。今天是保证能获得纲目的最后一天。请到执事室登记并缴费，支票请开给 "The Church in Richardson"。
- 八、擘饼聚会后有 15 分钟休息时间，为了顾到休息之后紧接着的申言聚会，请大家务必准时回到座位并预备灵。
- 九、今天午餐后请华语区的弟兄姊妹负责整洁。

## 属灵追求

- 晨兴圣言：召会的恢复 第六周 因弟兄在一里同居而有耶和華所命定生命的福
- 职事书报：《神的经营》第四章 接触内住之灵之钥
  - 问题一：什么是神经纶的钥匙？
  - 问题二：我们如何进入至圣所并接触主？
  - 问题三：哪些事物会打岔我们离开神经纶的钥匙？
- 读经进度：

	主日	周一	周二	周三	周四	周五	周六
旧约	得 1:1-2:23	3:1-4:22	撒 1:1-	4:1-6:21	7:1-9:27	10:1-13:23	14:1-15:35
新约	约 13:1-38	14:1-6	14:7-31	15:1-16:4	16:5-33	17:1-13	17:14-24

## 祷告事项

- 一、请为 11 月 18 日和 10 月 28 日收到免费圣经卡片和职事信息小册的近四千个在李察逊的家祷告。求主使他们有渴慕的心愿意读信息小册并愿意继续接触这份职事。
- 二、请继续为青少年、青少年的服事和服事者的配搭祷告。
- 三、请祷告加强召会的儿童服事并为儿童服事者的配搭祷告。
- 四、请为着最近在欧洲分发圣经行动中接受圣经的人祷告，求主覆翼的灵在他们里面运行，使他们愿意读主的话并寻求进一步的交通。

## 上周聚会人数统计

排别	一	二	三	四	英一	英二	英三	英四	小排合计	周三祷告 C	周三祷告 E	青少年	主日儿童	主日(中)	主日(英)	主日合计
人数	11	12	16	10	10	12	NA	12	83	13	8	9	19	55	42	107

## 补充本 328 神圣罗曼史

1

怎能乡村女子如我，  
成为你的新妇、配偶？  
你是如此圣洁、神圣，  
我却墮落、属人。  
若非是你，我怎得以  
在这罗曼史里像你？  
在创世前，我蒙拣选，  
你计画永不变！

副一 神圣罗曼史，  
神心计画之；  
神成为卑微人子，  
追求乡村女子！  
神永远的爱，  
无何能妨碍，  
亦无何能以更改，  
神终得心所爱！

2

世人、天使未曾知悉，  
隱藏在你心中祕密；  
创世之前，你已定意：  
与人联调为一！  
因那恶者阴谋、诡计，  
我被罪恶败坏至极；  
但无何能断绝你爱，  
我终投入你怀！

(回副一)

3

万王之王，你竟成人，  
为我受死，将我拯救；  
在復活里，我成童女，  
许配给你——我王！  
死而復活，你进我灵，  
使我得有你的神性；  
你我今同生命、性情，  
神人二性合併！

副二 因你爱吸引，  
我得属於你；  
主，我不属於自己，  
我只属你而已。  
被你爱吸引，  
为你名所迷，  
我为你人位所夺；  
愿你亲嘴与我。

4

主，在这亲密交通里，  
我得与你倾心吐意；  
与你个人情深关系，  
是何等的甜蜜！  
逐日改变我之所是，  
主，佔有我全心、全志；  
将我全人变化、浸透，  
成你新妇、佳偶！

(回副二)

### Brief Background of the hymn

Howard Higashi (1937-1998) 出生在夏威夷一个蔗糖种植者的家里。从小生活在夏威夷岛上安逸、自然的环境中，加上家里的佛教背景。这样的生活环境似乎很难在Higashi心中产生一个寻求神的心。然而，当他所敬爱的父亲在52岁过世时，一切都好像改变了。他第一次开始考虑人生的意义。

1968年，当Higashi 31岁时，受到他一位大学同学的日常行事为人所吸引，他接受了主。他得救后彻底的改变使他的妻子也向福音敞开并很快也接受了主。之后Higashi夫妇带领了成百的大学生和许多的亲戚接受主。

Higashi 后来获得学位后成了一位高中数学老师。但因着主的呼召，他选择全时间事奉主。他对青年人很有负担，也写了许多诗歌来帮助青年人认识主并爱主。他实在是一位爱神并爱人者。Higashi弟兄于1998年11月在主里安息。